

Državni svetnik

Rudi Matjašič, mag. posl. ved

Ljubljana, 10. 3. 2017

DRŽAVNI SVET REPUBLIKE SLOVENIJE

Prejeto:	10-03-2017
Šifra:	542-01117-111
Povezava:	020-01117-5
EPA:	EU:
Sign. zn.:	
Kratice:	

Gospod Mitja Bervar, mag. manag.

Predsednik

Državnega sveta

Zadeva: Pobuda Ministrstvu za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti glede izgradnje doma za starejše v Občini Starše

Na podlagi 66. in 98. člena Poslovnika Državnega sveta (Uradni list RS, št. 70/08, 73/09, 101/10, 6/14 in 26/15) predlagam, da se na Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti naslovi naslednjo pobudo:

Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti naj ponovno prouči upravičenost do izgradnje doma za starejše v Občine Starše.

Obrazložitev:

V Občini Starše se že vse od ustanovitve občine leta 1995 pojavlja želja in potreba po izgradnji doma za starejše. Na podlagi večkratnih povpraševanj glede možnosti izgradnje, se je Občina Starše leta 2004 prijavila na razpis Ministrstva za delo, družino in socialne zadeve, ki je občine v Republiki Sloveniji z dopisom št. 150-001/04-26 z dne 19. 4. 2004 pozvalo k prijavi namere za izgradnjo doma za starejše. Vloga Občine Starše je bila popolna in občina je bila kot upravičenka do izgradnje doma za starejše uvrščena na 21. mesto, a ker občina spada pod Območno enoto Maribor, kjer je bila pokritost kapacitet večja od 100 %, takrat ni bila uvrščena v ožji izbor.

Želja starejših občanov po izgradnji doma za starejše, kar bi jim omogočilo ostati v domačem okolju, je vedno večja. V pogovorih na srečanjih starejših in v društvih

upokojencev v okviru občine se vedno znova postavlja vprašanje, kdaj bo dom zgrajen.

Občina ima v središču naselja Starše že zagotovljeno komunalno opremljeno zemljišče v izmeri cca 1.400 m², na katerem bi dom lahko postavili. Da bi bila gradnja racionalna in poslovno ekonomična, se predvideva izgradnja doma kot dislocirane enote enega od že obstoječih javnih zavodov. Občina Starše se je že dogovarjala z Domom pod Gorco d. o. o., Domom Danice Vogrinc v Mariboru ter Domom upokojencev Ptuj, da postavijo dislocirano enoto doma ter oskrbovana stanovanja. Razgovori še potekajo. Občina Starše bi v projekt izgradnje vložila komunalno opremljeno zemljišče.

Občina Starše obsega naselja: Brunšvik, Loka, Marjeta na Dravskem polju, Prepolje, Rošnja, Starše, Trniče in Zlatoličje. V njej prebiva 4.265 občanov, 851 starejših nad 65 let. Občina ocenjuje, da bi se za bivanje v domu starejših odločilo približno 50 občanov.

V začetku leta 2009 se je v Staršah odprla nova zdravstvena postaja s prostori za splošno ambulanto, patronažo in prostori za zobozdravstveno dejavnost ter fizioterapijo. Od meseca marca leta 2009 pa je odprta tudi nova lekarna, v kraju je tudi trgovski center. V bližini so cerkev, športni park ter novo urejeno vaško središče. V neposredni bližini je tudi večnamenski športni objekt, v katerem se med tednom odvijajo razne športne aktivnosti (tudi za starejše), ob vikendih pa kulturne prireditve. V okolici je veliko sprehajalnih poti, v pridobivanju pa je dokumentacija za ureditev gradu ter kolesarske steze. Varovanci doma starejših bi torej lahko v Občini Starše, torej v domačem, že poznanem okolju, lepo preživljali jesen svojega življenja.

Glede na velik interes starejših občanov po izgradnji doma za starejše, glede na to, da doma za starejše ni niti v sosednjih občinah (Hoče-Slivnica, Miklavž na Dravskem polju, Rače-Fram, Duplek in Hajdina) in glede na pričakovanja o povečanem deležu starejših v prihodnje, bi bila izgradnja doma v Občini Starše smiselna.

Rudi Matjašič, mag. posl. ved, l.r.
državni svetnik